JAHHYIO CYMMY JICHET ...

YMEeHbuUmCcA

0) C yMEHBIIIEHUEM CKOPOCTH JIBUKEHUS HA JJAHHOM
OTPE3KE MYTHU BPEMS JIBUXKEHUA ...

Yeeauuumci

B) C yBeIMUEHHUEM ITPOU3BOIUTEIILHOCTH TPY/ia MPHU
BBIIIOJIHEHUH TAHHOTO 00bEMa paOOTHI
KOJIMYECTBO Pa0OYHX ...

YMEeHbUWUMCA



(1)

ITewexo0d npoxodum nymdsv S co ckopocmsvo v 3a t uacoa.

Buipasume epemsa newexooa uepes3 nymv U CKOPpOCMb.
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@ ITaowads npamoy20a1bHUKA CO CMOPpoHamu
X U Yy pasHa S. Buipasume y uepes S u x.
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TEMA YPOKA
Dyukuusn y=k/x,
eé¢ 2paguk

U ceoucmeda




OrnpeneneHue

OpaTHOM MPOIIOPIIMOHATILHOCTHIO Ha3bIBACTCS
(yHKIMS, 3aaHHast POPMYJIOU

vy = k/x, tne k+#0,
I7I¢ X — He3aBHUCHUMAs IICPEMEHHAS.

0 k Ha3bIBaeTCs KOADPUITUEHTOM
ATHOH IIPOITOPLIMOHATIBHOCTH




ITocTpoeHue rpaduka PyHKIUN Y=K/X

1 BapuaHT 2 BapuaHT
y =8/X y = - 8/X
1 ) CoctaBuM Ta0IMIy 3HAYCHUHN IS X U Y

2 ) HauepTtrM KOOpAWHATHYO TNIOCKOCTh

3) IIpocTaBUM TOYKH B KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH

4) CoequHUM TOYKH IUIABHOMN JIUHHUEH /\
«l.: 2 =
é' = Sj




papuk  GyHKUMM Y=K/X H e¢ CBOHCTBA
1 BapuanT 2 BapWaHT

runep0o.







TecroBbie 3aganus 1o Teme ‘O0paTHasi MPONOPIUOHATBHOCTD

1) Kakas u3 popmyin 3a1a€T 0OpaTHYHO OPONOPLIHOHATLHOCTh
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TecroBrlie 3aganus no teme ‘O0parHas MPONOPIUOHAIBHOCTh

2) Kakas u3 yKa3aHHbIX TOUEK IPUHAIJIEKUT

rpapuky GyHKIUM Yy = -8/X ?

1) A(1:8)

2) B(-1;-8)

e



€CTOBBIC 3aJaHus 0 Teme ‘O0parHas MpONOPIUOHAIBHO

yepTeke noka3aH rpaduk QyHKIAU

y=K/X. | 73

OpMYJTy, KOTOPOH | ]\
HKI[UAA | \
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1
<
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TecT c nocnenymwoLlen
NpoBEpPKOn




TecroBble 3aganus no Teme ‘O0parHas IPONOPIHUOHAIBHOC

4) Ykasrcume cpeou cpagpuxoe cunepoomny
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1. Ha oqHOM M3 pUCYHKOB M300paskeHa rumnepooJia.
YKaxxurTe 3TOT PUCYHOK.




2 . Ha oqHOM M3 pUCYHKOB H300pakeHa nmapaodoJa.
YKaxxurTe 3TOT PUCYHOK.
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y = 2/X.
YKaxxuTe 3TOT PUCYHOK.
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4 . Kak Ha3piBaercsa QyHKIMA y = K/X ?

Ha3bIBaeTCHd rpapuk (QPyHKIUU




[TpoBepb cebs

. 1)2
. 2)4
. 3)3

» 4) obpaTHas
NpPOnNoOpPLNOHANIbHOCTb K

* 5) runepoborna \ y




[omaluHAaa paboTa

e I1.5.6 Ne812, No813(rmocTpouTh rpa)ikvi B pa3HbIX
CHCTEMaX KOOPJUHAT).

 KTO He cmor caenaTtb a/3 3a 20.04 n 22.04.
MOXHO peLunTb Ne776.



Htor Ypoka

[IpuBeauTe npumMep oOpaTHOM IPOIOPIIMOHATIBHOM
3aBUCUMOCTH

JlaiiTe onpeniesieHre 00OpaTHON MPONOPIUOHATBHOCTH

Yto nipeacTasisgeT co0oil rpaduk oOparHOn
IPOIIOPLHHOHAIFHOCTH

YKakuTe CBOMCTBAa 0OOpaTHON MPOIOPIIMOHATBLHOCTH




